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للإختبار الختاميحقيبة تدريبية    
مادة الریاضیات    

2024\2025الفصل الدراسي الاول   

 إسم الطالب(ة) :...............
شعبة ....... \الصف الخامس  

• الأسئلة 
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• نماذج من 
الإختبارات 
الوزاریة

• الاسئلة 
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 موضوعیةالأسئلة ال
 
 
 

 معاییر الاداء\ناتج التعلم   الصفحة   رقم السؤال  نوع المھارة
  1 تذكر

 
5 

تمثیل الكسور التي تذكر الاجزاء من 
عشرة و الاجزاء من ألف في صورة عدد 

 عشري
 2 إستخدام المعلومات و المفاھیم
 3 التفكیر الإستراتیجي الموسع

و كتابة الاعداد العشریة بالصیغة  قراءة  7\6 5 تذكر
القیاسیة و الصیغة الموسعة و الصیغة 

 اللفظیة
 6\4 إستخدام المعلومات و المفاھیم
 7 التفكیر الإستراتیجي الموسع

  8\7 8 تذكر
 9 إستخدام المعلومات و المفاھیم مقارنة الاعداد العشریة

 10 التفكیر الإستراتیجي الموسع
  9\8 11 تذكر

 12 إستخدام المعلومات و المفاھیم لى عوامل اولیةإتحلیل الاعداد  
 13 التفكیر الإستراتیجي الموسع

  10\9 14 تذكر
 16\15 إستخدام المعلومات و المفاھیم إستخدام القوى و الاسس في التعابیر

 17 التفكیر الإستراتیجي الموسع
الأساسیة و الانماط إستخدام الحقائق  11\10 18 تذكر

للقسمة على مضاعفات العدد عشرة و 
 مئة و ألف ذھنیا

 19 إستخدام المعلومات و المفاھیم
 20 التفكیر الإستراتیجي الموسع

 إستخدام خاصیة التوزیع للضرب ذھنیا 12\11 21 تذكر
 22 إستخدام المعلومات و المفاھیم
 23 التفكیر الإستراتیجي الموسع
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  26 تذكر
12 

 
 25 إستخدام المعلومات و المفاھیم فھم العلاقة بین القسمة و الضرب

 24 التفكیر الإستراتیجي الموسع
إستخدام الحقائق الاساسیة و الانماط  13 27 تذكر

للقسمة على مضاعفات العدد عشرة و 
 مئة و ألف ذھنیا

 28 إستخدام المعلومات و المفاھیم
 29 الإستراتیجي الموسعالتفكیر 

قسمة عدد مكون من أربعة أرقام على  14\13 30 كر تذ
 32 إستخدام المعلومات و المفاھیم على عدد مكون من رقمالاكثر 

 31 التفكیر الإستراتیجي الموسع

  15\14 33 كر تذ
حل مسائل مسائل تؤدي إلى نواتج فیھا 

 أصفار
 34 المفاھیمإستخدام المعلومات و 

 35 التفكیر الإستراتیجي الموسع

أرقام على  ثلاثة قسمة عدد مكون من  16\15 36 كر تذ
 37 إستخدام المعلومات و المفاھیم ینالاكثر على عدد مكون من رقم

 38 التفكیر الإستراتیجي الموسع
حل مسائل قسمة باستخدام استرلتیجیة  17\16 39 كر تذ

 40 إستخدام المعلومات و المفاھیم حل مسألة ابسط
 41 التفكیر الإستراتیجي الموسع

ضرب الاعداد العشریة حتى جزئین من  18\17 44 كر تذ
 42 إستخدام المعلومات و المفاھیم مئة في الاعداد الكلیة

 43 الموسعالتفكیر الإستراتیجي 
 وإستخدام خواص التجمیع و التبدیل  19\18 45 كر تذ

 46 إستخدام المعلومات و المفاھیم المحاید لضرب الاعداد العشریة ذھنیا
 47 التفكیر الإستراتیجي الموسع
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 الأسئلة المقالیة

 
 
 معاییر الاداء\ناتج التعلم  الصفحة  رقم السؤال  نوع المھارة  

قراءة و كتابة الاعداد الكلیة حتى منزلة  20 1 تذكر
 2 المفاھیمإستخدام المعلومات و  الملایین

 3 التفكیر الإستراتیجي الموسع
ضرب عدد مكون من ثلاثة أرقام على  21 4 تذكر

 5 إستخدام المعلومات و المفاھیم الاكثر في عدد مكون من رقمین
 6 التفكیر الإستراتیجي الموسع

  22 7 تذكر
 8 إستخدام المعلومات و المفاھیم تفسیر الباقي في مسالة قسمة

 9 التفكیر الإستراتیجي الموسع
تعدیل ناتج القسمة عندما یكون الرقم  24\23 10 تذكر

المقدر كبیر جدا أو صغیر جدا و تقدسر 
 ناتج القسمة

 12\11 إستخدام المعلومات و المفاھیم
 13 التفكیر الإستراتیجي الموسع

ضرب الاعداد العشریة في القوى الاسیة  25\24 14 تذكر
تقدیر ناتج ضرب الاعداد الكلیة و و 

 الاعدا د العشریة
 16 إستخدام المعلومات و المفاھیم
 15 التفكیر الإستراتیجي الموسع
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 ما الذي یمثلھ الجزء المضلل بصیغة عدد عشري : )1
 
 
 
 

C)0.006  0.6 A)    
D) 6 B) 0.06 

 
 
 الصیغة الكلامیة للجزء المضلل :  )2
 
 
 
 
 

  (Aسبعة عشر جزءا من  عشرة  (Cسبعة عشر جزءا من  ألف
 B(سبعة عشر جزءا من  مئة (Dسبعة عشر جزءا 

 
 
 
 : باللون الاحمرلل العدد العشري الذي یمثلھ الجزء المض  )3
 
 
 
 
 
 

0.2C) A) 0.5  
D)0.6 B) 0.06 

 

2 • الأسئلة الموضوعية  
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في الموسم . الصیغة الموسعة  0.334سجل لاعب بیسبول متوسط عدد ضربات وصل إلى  )4

 لمتوسط عدد الضربات :
 

 
 
 
 

C) 𝟑𝟑 × 𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟑𝟑 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

+ 𝟒𝟒 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

 A) 𝟑𝟑 × 𝟏𝟏 + 𝟑𝟑 × 𝟏𝟏  
𝟏𝟏𝟏𝟏

+ 𝟒𝟒 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

 
 

D)𝟑𝟑 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟑𝟑 × 𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟒𝟒 × 𝟏𝟏 𝟑𝟑 ×  𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

+ 𝟑𝟑 ×  𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

+ 𝟒𝟒 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

   B) 
 

 
 
أجزاء من العشرة  مئة و  ثلاثة عشرون و أربعةمعسكر الصیف الذي حضرتھ سماح أربعیبعد  )5

 .الصیغة القیاسیة ل:كیلومترات بالضبط على منزلھا 
 : أربعمئة و  ثلاثة عشرون و أربعة أجزاء من العشرة           

 
 

C) 42.34 A) 4.234 
.4423 D) B) 4234 

 
 
 .  مقابل عملھ في جز العشب  درھما الأسبوع الماضي  209.106حمد  أ كسب )6

 : 209.106الصیغة الموسعة 
 
 
 
 

𝟐𝟐 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟗𝟗 × 𝟏𝟏 + 𝟏𝟏 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

+ 𝟔𝟔 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

C) A)𝟐𝟐 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟗𝟗 × 𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟏𝟏 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

+ 𝟔𝟔 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

 
 

D)𝟐𝟐 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟗𝟗 × 𝟏𝟏 + 𝟏𝟏 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

+ 𝟔𝟔 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

  B)𝟐𝟐 × 𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟗𝟗 × 𝟏𝟏 + 𝟏𝟏 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

+ 𝟔𝟔 × 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

 
 

 



 

7 
 

 
للعدد أي من العبارات التالیة تعبر بصورة صحیحة عن قیمة الرقم في منزلة الجزء من العشرة )7

 :19.993العشري 
 
 
 
 

 (Aقیمة الرقم في منزلة الاحاد أضعاف  10تساوي  (Cفي منزلة الجزء من الالف أضعاف قیمة الرقم  10تساوي القیمة 

𝟏𝟏تساوي القیمة 
𝟏𝟏𝟏𝟏

𝟏𝟏تساوي القیمة  (D أجزاء من عشرة في منزلةقیمة الرقم 
𝟏𝟏𝟏𝟏

 (Bدقیمة الرقم في منزلة الاحا

 
 

 
 
 
 
درجة.بلغ درجة   8.3ة الصغرى في مدینة روما بإیطالیا رارمتوسط درجة الحفي ینایر,بلغ )9

 جة .در 15.7ة الصغرى في مدینة كیب تاون جنوب إفریقیا ارالحر
 أي المدینتین تكون أدفا في ینایر ؟    

 
 
 
 

     (A مدینة روما    (C   مدینة كیب تاون
     (B درجة الحرارة متساویة في المدینتین     (D لیس كل منھم

 

 ضع الإشارة المناسبة لتصبح العبارة صحیحة : )8
 

 
 
 
 

<  C) A)   =   
 D)  ≥ B)   > 
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 بالسنتیمرات. قامت لیلى و سمیة بكتابة أعداد عشریة لتمثیل كل منھما)10
 ؟أي من العبارات التالیة صحیحة. 152.360و كتبت سمیة  152.36كتبت لیلى العدد  

 
 
 
 
 
 
 

      (Aلیلى أطول من سمیة  (C لیلى و سمیة لھما نفس الطول
     (B سمیة أطول من لیلى   (D سمیة أقصر من لیلى

 الاخیر .درجة في اختبار الریاضیات  85حصلت باسمة على )11
 إلى عوامل أولیة : 85ناتج تحلیل            

 
 

C) 15 × 𝟕𝟕 A) 85 × 𝟏𝟏  
D) 17 +5 5 ×B)  17   

 
 كیلوجراما . 46لدى أحمد حصان صغیر كتلتھ )12

 كیلوجراما .  69و لدى حسان حصان  كتلتھ  
 ؟ 69و  46ما العدد الأولي المشترك بین               

 
 
 
 

C) 13 A) 23  
D) 3  B) 2  
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  العدد الناقص في التعبیر التالي :)13

 
 
 
 

C)  2 A)  52 
D)  3 B)  4 

 
 لناتج الضرب التالي : القوى الأسیة )14

 
 

C) 729 A)  3 x 6  
D)𝟔𝟔𝟑𝟑 𝟑𝟑𝟔𝟔B)  

 
 في صورة ناتج ضرب العامل نفسھ : 𝟔𝟔𝟓𝟓اكتب )15

 
 

C) 6 x 5 A) 6 x 6 x 6 x 6 x 6  
D) 5 x 5 x 5 x 5 x 5 x 5 B) 6+6+6+6+6+6 

 
 مستخدمة الاسس .  225ترید سارة ان تكتب العدد )16

 :مستخدما الأسس 225اي مما یلي یمثل التحلیل الصحیح للعدد       
 
 

C) 𝟑𝟑𝟐𝟐 × 𝟓𝟓 × 𝟓𝟓 A) 𝟓𝟓 × 𝟓𝟓 × 𝟗𝟗 
𝟓𝟓𝟐𝟐 × 𝟑𝟑𝟐𝟐D)  B) 𝟑𝟑𝟐𝟐 × 𝟐𝟐𝟐𝟐 



 

10 
 

 
 
 

 

 

 
 

𝟒𝟒كیلوجرام على الارض إلى  100یصل الشخص الذي كتلتھ )17 × 𝟒𝟒 × 𝟒𝟒 × كیلوجراما على   𝟒𝟒
 : كیلوجراما على المشتري 100المشتري . قدر التعبیر لإیجاد كم سیزن الشخص الذي كتلتھ 

 
 
 
 
 
 
 

C) 16 kg A) 256 kg  
D) 64 kg B) 1024 kg 

 
 اوجد العدد الناقص في التعبیر التالي :  )18

 
 

C) 1000 A)10  
D) 3 B)100 

 
علبة أقلام رصاص  15أقلام رصاص .یوجد في مخزن المدرسة   𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐تحتوي كل علبة على )19

 .كم عدد الاقلام الموجودة في مخزن المدرسة ؟
 
 
 
 
 

C) 1500  A) 150 
D) 300 B)15000 
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مشغلات للأقراص المدمجة .إذا كانت تكلفة كل قرص  𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐أقراص مدمجة و  𝟏𝟏𝟏𝟏𝟑𝟑باع متجر )20

 درھم .فكم یبلغ إجمالي إیرادات المتجر؟ 35درھم و تكلفة كل مشغل اقراص مدمجة  12مدمج 
 
 
 
 
 

C) 36,200 AED A) 15,500 AED  
D) 47,000 AED B) 24,500 AED 

 
× 𝟏𝟏𝟏𝟏 )  أوجد قیمة الرقم المجھول)21 𝒎𝒎) + (𝟏𝟏𝟏𝟏 × 𝟒𝟒)  =𝟏𝟏𝟏𝟏 × ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟒𝟒)   . 

           
 
 

C) 𝒎𝒎 = 𝟗𝟗 A)𝒎𝒎 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 
𝒎𝒎 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 D) B) 𝒎𝒎 = 𝟒𝟒 

 
𝟔𝟔یستخدم ولید خاصیة التوزیع لتحویل )22 × ( 𝟗𝟗 +  إلى أبسط صورة .   (𝟒𝟒

 أي من العبارات التالیة صحیحة :          
 
 

C) (𝟔𝟔 + 𝟗𝟗) + ( 𝟔𝟔 + 𝟒𝟒) (𝟔𝟔 × 𝟗𝟗) + ( 𝟔𝟔 × 𝟒𝟒)A) 
D) (𝟔𝟔 + 𝟗𝟗) × ( 𝟔𝟔 + 𝟒𝟒) B) (𝟔𝟔 × 𝟗𝟗) × ( 𝟔𝟔 × 𝟒𝟒) 
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 مع الاعداد الثلاثة الاخرى : لا تتناسبحوط المعادلة التي )24
 
 

   𝟗𝟗 × 𝟑𝟑 = 𝟐𝟐𝟐𝟐   C) A)     𝟓𝟓𝟓𝟓 ÷ 𝟗𝟗 = 𝟔𝟔 
D)      𝟔𝟔 × 𝟗𝟗 = 𝟓𝟓𝟓𝟓 B)     𝟓𝟓𝟓𝟓 ÷ 𝟔𝟔 = 𝟗𝟗 

 
 

 على الأرفف .        كتابا  32على كل رف بخزانة الكتب . فإذا وضع كتب  8یضع جابر  )25
 فكم عدد الارفف اللازمة ؟  
 
 
 
 
 

C)  𝟖𝟖 × 𝟒𝟒 = 𝟑𝟑𝟑𝟑 A)  𝟑𝟑𝟑𝟑 ÷ 𝟒𝟒 = 𝟖𝟖  
D)  𝟒𝟒 × 𝟖𝟖 = 𝟑𝟑𝟑𝟑 𝟑𝟑𝟑𝟑 ÷ 𝟖𝟖 = 𝟒𝟒  B) 

 
 
 

𝟑𝟑 اوجد العدد المجھول في المعادلة التالیة   )26 × 𝒏𝒏 = 𝟒𝟒𝟒𝟒  
 
 

C)  n= 11 A)  n= 9 
n=15  D) B)  n=12 

 
 

 
 بطاقة 14من البطاقات و في كل منھا رزمة  129یجمع سالم بطاقات البیسبول .لدیھ )23

 ؟ى سالمإجمالي البطاقات التي لد إستخدامھ لإیجاد  یمكن  لا ماالتعبیر الذي
 

C)  14 x(100 +20+9) A)  14x(100+29)   
14 x(100x29)D)  B) 129 x(10+4) 
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𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒ناتج قسمة )27 ÷  یساوي :   𝟗𝟗

 
C) 500 50 A) 
D) 45 B)  5 

 
 

𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐ناتج قسمة )28 ÷ 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 = 𝒛𝒛     
 
 

C) z= 500 A) z=50 
D) z= 5000 z=5 B) 

 

 

 

 
𝟕𝟕تشتري شركة   )29 ×  صنادیق من الكرات المطاطیة لألات البیع الخاصة بھا . 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐

× 𝟒𝟒𝟒𝟒عدد الكرات المطاطیة ھو      كرة موزعة بالتساوي على الصنادیق . 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟑𝟑 
 صندوق ؟ما عدد الكرات المطاطیة في كل      

 
 
 

C) 600 A)  6 
D) 6000 B) 60 

 
 دقائق . 4في  مترا 864) یوجد  في إحدى الحدائق العامة سیارات كھربائیة تقطع حوالي 30

 تقطع السیارة نفس المسافة في كل دقیقة . كم عدد الامتار التي تقطعھا السیارة في الدقیقة؟
 

     
 
 

C)  162 A) 612 
D)  216  B)126 
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میلا بسبب سفرھا من دولة إلى  9,644فازت حصة بنقاط مجانیة عن مسافة جویة قدرھا ) 31

.كم عدد الامیال التي قطعتھا في الرحلة الجویة الواحدة مرات  4اخرى .حیث انھا قامت بھذه الرحلة 
 بین ھاتین الدولتین؟

 
 
 
 
 

C)  2411  A) 2404 
D) 2410 B) 2401 

 
كتلة سمكة  أضعاف 3كیلوجراما .تمثل ھذه الكتلة  1950كتلة سمكة قرش  بیضاء عملاقة  )32

 المارلین الزرقاء .فكم كتلة سمكة المارلین الزرقاء ؟
 
 
 
 
 
 

C) 650 kg A) 550 kg 
D) 750 kg B) 610 kg 

 
𝟗𝟗,𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏  ناتج قسمة )33 ÷  یساوي : 𝟑𝟑

 
 

C) 3054 A) 3054 R 1  
D) 354 B) 354 R 1 
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إلى جمعیة خیریة . إذا تبرع كل منھم  5,330تبرع أحمد و أربع من اصدقائھ بمبلغ قدره  )34

 بنفس المبلغ فكم المبلغ الذي تبرع بھ أحمد ؟
 
 
 
 
 
 

C)  1066  A) 166 
 D) 966 B) 766 

 
مضغوطة .إذا كان  أقراص 9من تسجیلات  موسیقیة یجب وضعھا على  دقیقة 9801یوجد )35

كل قرص یحتوي على نفس العدد من الدقائق .فكم عدد دقائق الموسیقى یتم وضعھا على كل 
  قرص مضغوط ؟ 

 
 

C) 89 A) 890 
D)897 B) 891 

 
𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖اوجد قیمة المتغیر في المعادلة التالیة:)36 ÷ 𝟕𝟕𝟕𝟕 = 𝒎𝒎   

 
C) m=9  A) m= 11 
D) m=8 B) m=10 
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متواصلا . إذا علمت ان   أسبوعا 26قرر طارق أن یشارك في بطولة ریاضیة ,لذلك تدرب )37

.وأن مدة تدریبھ كل اسبوع كانت متساویة .  ساعة338مجموع عدد ساعات طارق التدریبیة ھو 
 فإن عدد ساعات طارق التدریبیة كل أسبوع تساوي :

 
 
 
 

C) 13  A) 16 
D) 18 B)  17 

 
. لدى الشركة  جراما 25,000تبیع شركة بذورا للطیور معباة في اكیاس . في كل كیس )38

من بذور الطیور . بعد ملء أكبر عدد ممكن من الاكیاس .كم سیبقى من  كیلوجرام 839
 كیلوجراما من بذور الطیور غیر معبأة

C) 29 kg  A) 33 kg 
D) 19 kg B)  14 kg  

زجاجیة في مجموعتھ. یوجد في كل  كرة 112یجمع مانع الكرات الزجاجیة النادرة .و لدیھ )39
 صینیة عدد متساو من الكرات الزجاجیة .

 3لحمل جمیع  الكرات الزجاجیة .فكم عدد الكرات التي یعرضھا في  صوان 7إذا كان یستخدم 
 صوان؟

 
 
 
 
 

C) 16 A) 64 
D) 32 B) 48  
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و  درھم 2,730ترید ھند الذھاب إلى رحلة النادي إلى إیطالیا . تبلغ تكلفة ھذه الرحلة  )40

و ھي ترید أن تدفع المبلغ على دفعات متساویة أسبوعیا .  اسبوعا 30تستمر في الدفع 
 فماھو إجمالي المبلغ الذي ستدفعھ ھند في نھایة الاسبوع الثامن ؟

 
C) 728 AED A) 91 AED 
D)  819 AED B) 637 AED 

 
أمتار . إذا كان ھناك حوض إستحمام بالماء  5أمتار و عرضھ 6یبلغ طول سطح منزل  )41

 الساخن یشغل مربعا طول ضلعھ مترین في وسط السطح .
 فما ھي المساحة المتبقیة من السطح ؟

 
𝒎𝒎𝟐𝟐 26 C) A)  30 m  

D) 60 m B)  28 m 

 
 كیلوجرام . 0.76تین .كتلة الكیس  الواحد  أكیاس5إشترت لطیفة  )42

 كتلة الاكیاس الخمسة تساوي:
 
 
 
 
 
 

C) 3.80 kg  A) 3.50 kg  
D) 0.38 kg B) 38.0 kg 
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 للوصول إلى العمل . ساعة 0.34یستغرق محمد  )43

الماضي ,فكم مجموع الساعات التي قضاھا محمد  مرة الشھر 28إذا علمت أنھ ذھب إلى العمل 
 في الطریق إلى العمل طوال الشھر ؟ 

 
 
 
 

C)95. 2 A) 0.952 
D) 100 B) 9.52 

 
× 𝟏𝟏.𝟒𝟒𝟒𝟒اوجد  قیمة المتغیر  في المعادلة التالیة:)44 𝟕𝟕 = 𝒎𝒎     

  
 
 
 

C) m= 10.36 A) m= 103.6 
D) m=1036 B) m= 1.036 

 
 الضرب المستخدمة  في المعادلة التالیة:ما خاصیة  )45

(𝟒𝟒 × 𝟑𝟑) × 𝟗𝟗 = 𝟒𝟒 × (𝟑𝟑 × 𝟗𝟗) 
 

 (Aخاصیة التجمیع في الجمع (Cخاصیة المحاید في الضرب
  (Bخاصیة التبدیل في الضرب  (Dخاصیة التجمیع في الضرب 
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 في حساب توفیره الشخصي مرتین شھریا . درھم 45یودع باسم  )46

 :  أشھر 5الذي یمثل المبلغ الذي سیحصل علیھ باسم بعد   حوط التعبیر المناسب
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C) 45 x 2 = 2x 45 = 90 A) 45 x5 = 5 x25= 225  
D) ( 45 +2)+5=45+(2+5)= 52 B) ( 45x 2)x 5=45 x ( 2x5)=450 

 
مجموعات من البسكویت لكل منھما لإقامة حفل . و كانت تكلفة  5اشترت أماني و امل )47

 ؟ ما إجمالي تكلفة البسكویتدرھم .  15.25المجموعة الواحدة 
 
 
 
 
 
 
 

C) (15.25 x 5) x2= 15.25 x ( 5x2)=152.5 A) 15.25 x 5 =5 x 15.25= 76.25  
D) (15.25 + 5) x2= 15.25 + (5x2)=25.25 B) 15.25 x2 = 2x 15.25 =30.50 
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 أوجد قیمة الرقم المضلل: :1سؤال   

 
18,472,0083 07,653950, 3,47981,2 
300,000,00 900,000 80,000 

 
  :2سؤال    
 
 فردا قد شاھدوا أحد العروض المسرحیة الشھیرة الموسم الماضي . 11,760,825ذكرت ھناء أن  

 أنھ سمع العدد بطریقة صحیحة .یرید محمد التاكد من 
 بالصیغة الكلامیة و الموسعة. 11,760,825اكتب  

 
 الصیغةالكلامیة 

 إحدى عشر ملیونا وسبعمئة وستون ألفا وثمانمئةوخمسة وعشرین
.......................................................................................... 

 : الصیغة الموسعة  
𝟏𝟏 × 𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟏𝟏 × 𝟏𝟏,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟕𝟕 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟔𝟔 × 𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

+ 𝟖𝟖 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟐𝟐 × 𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟓𝟓 × 𝟏𝟏 
.......................................................................................... 

 
   :3سؤال 

 
 بالكیلومتر ـتبلغ مساحة أرض فلوریدا 

 𝟏𝟏 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟑𝟑 × 𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 + 𝟗𝟗 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟖𝟖 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟓𝟓 × 𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟐𝟐 × 𝟏𝟏 
 
 الصیغة القیاسیة :  
 

...................................................139,852.................................................. 
 
 
 

3 • الأسئلة المقـالية
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 الصیغة الكلامیة :   
 

     وثمانمئةوأثنان وخمسونمئة وتسع وثلاثون ألفا 
 
 

 أوجد ناتج ضرب الاعداد التالیة:: 4سؤال 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :5سؤال 
 

 . زھرة 58مجموعة من الزھور .وكل مجموعة بھا  287إشترت عائشة 
  كم عدد الزھور التي إشترتھا عائشة؟

..............................................................................  
 

....................................16,646.............................. 
 

 : 6سؤال 
 

 تفاحة . 38صندوقا كل صندوق یحتوي على  3907لدى سالم 
 تحقق باستخدام التقدیر. كم إجمالي  التفاح ؟

 
........................................................................... 

 
...........................148,466................................... 

 
........................................................................... 

39  
 ×34   
1,326 

 

534  
 ×67   
35,778 

 

229 
 ×31   
7,099 
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   :7سؤال 

 
 . مصابیح 4كھربائیا في علب . في كل علبة  مصباحا 287یوضع 

 
   اوجد الباقي و فسر ما الذي یمثلھ ؟ 
 

 .............................یمثل عدد المصابیح في العلبة الأخیرة 3الباقي ..................
 

.......................................................................... 
 

   :8سؤال 
 

 د وضعھا في صنادیق .ی,و تر حبة اناناس 319لدى خولة 
 

 أناناس .  حبات 9یتسع كل صندوق ل 
 

 كم عدد  الصنادیق التي تحتاجھا خولة لوضع حبات الاناناس ؟
 

 ......................... صندوقا 36.....................................
 

.........................................................................  
 
 

 :9سؤال 
 
 

 طالبا یسافرون في سیارات مغلقة في رحلة میدانیة , 50یوجد 
 

 المغلقة المطلوبة؟طلاب .كم عدد السیارات  8تسع كل سیارة 
 

  ................................................ سیارات 7....................................
 

.................................................................................................... 
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 الأعداد التالیة ناتج قدر   :10سؤال 
 

  
𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗 ÷ 𝟐𝟐𝟐𝟐 

 
25=40       ÷1000 

 
𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 ÷ 𝟑𝟑𝟑𝟑 

 
40=6          ÷240 

 
𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓 ÷ 𝟐𝟐𝟐𝟐 

 
30=20    ÷600 

 
 

 
𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 ÷ 𝟓𝟓𝟓𝟓 

 
60=5     ÷300 

 
𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 ÷ 𝟓𝟓𝟓𝟓 

 
50=4         ÷200 

 
𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 ÷ 𝟓𝟓𝟓𝟓 

 
50=13    ÷650 

 
 
 

 
 

 مدرسة .المقعدا لإجتماع  680رتبت عائشة   :11سؤال 
 صف .فكم عدد المقاعد في كل صف ؟ 20متساویا من المقاعد في إ ذا وضعت عددا 

 
 

 ....................................................................... مقعدا 34..........................................................
 
 

.................................................................................................................................................. 
 
 
 

  واحدا من  486:  ذ ھب فریق الصید بالشبكة لإصطیاد القریدس و اصطادو ا 12سؤال 
 القریدس 
 

 اصطادو من القریدس في الدقیقة ؟دقیقة .فكم  54في 
 

𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒اوجد الرقم المجھول في المعادلة  ÷ 𝟓𝟓𝟓𝟓 = 𝒔𝒔 
 

.............................................9.......................................................... 
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 : 13سؤال 
 

𝟐𝟐,𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏  قدرت إیمان الرقم الاول في ناتج  ÷ 𝟒𝟒𝟒𝟒  
   

 .3عدلت الناتج لیكون .و 4ب
 

 فما الخطأ التي وقعت فیھ .اشرح.
 
 

 ............................. اختارات رقم أصغر یجب أن تختار أكبر................
 

................................................................... 
 

 : 14سؤال 
 

 درھم . 35.50ملاھي تفرض رسم دخول قدره  حدیقة 
 

 التي حققتھ الحدیقة من  التقریبي شخصا الحدیقة .فما مقدار الربح 6789في یوم السبت ,زار 
 

 رسم الدخول بھذا الیوم ؟
 

...........................................000272,.......................................... 
 

 :     15سؤال 
 

𝟏𝟏𝟏𝟏             أوجد ناتج     × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟐𝟐 × 𝟎𝟎.𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 
 
 

........................................346....................................... 
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 : 16سؤال 
 
 
 ظھر في الجدول التالي أجور كل من رشید و زاید من العمل في رعایة الحدائق .ی
 

 ؟ المال اكتسب الإثنان معاكم ساعات .  10بفرض أن رشید و زاید عمل كل  منھما لمدة 
 
 
 
 
 
 

............................................. 138.3  ................................................ 
 
 

............................................................................................................. 
 
 
 

.............................................................................................................
.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 زاید       رشید        
      8.25AED   AED   5.58    
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 :1السؤال 

 حفصة أن تعرف أكثر الریاضات شعبیة بین الاطفال . ترید
 عدد الاطفال الذین یلعبون كل ریاضة . یبین الجدول ادناه

 
 

 الریاضات الاكثر شعبیة بین الاطفال
 

 
 الریاضة

 

 
 عدد الأطفال

 1,025,253 كرة السلة
 900,765 كرة البیسبول

 3,875,026 كرة القدم
 

 یلعبون كرة السلة بالصیغة الكلامیة :)اكتب عدد الاطفال الذین 1
 

.......................................................................................... 
 
 عدد الاطفال من العدد الاكبر إلى الاصغر : ) رتب2
 

.......................................................................................... 
 
 )ما ھي الریاضة الاكثر شعبیة بین الاطفال:3
 

........................................................................................ 
 

4 • أسئلة وزارية سابقة
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 :2السؤال 

 
𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 قدر )1 ÷  باستخدام التقریب ,واشرح كیف قدرت الناتج .  𝟑𝟑𝟑𝟑
 

................................................................................................. 
 

................................................................................................. 
 
 .𝟑𝟑𝟑𝟑 𝟖𝟖𝟖𝟖و حصل على ناتج  34على  306خلیفة  إذا قسم )2

 
 اشرح الخطا في إجابتھ و صححھ.

 
............................................................................................. 

 
............................................................................................. 

 
 من الكعكة التي خبزتھا  ستة اجزاء من العشرةتناولت اسرة مریم  :3السؤال 

 
 اكتب الكمیة التي خبزتھا في صورة عدد عشري ؟

 
.............................................................................. 

 
.... ............................................................................................................. 
 

  :4السؤال        
 

 باقي المترا ؟ فسر  198أمتار یلزم لبناء حاجز طولھ  8كم جزءا من السیاج  طولھ        
 
 

.......................................................................... 
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 5السؤال      
 

 أمتار . 7مترا یراد تقطیعة إلى أجزاء متساویة .طول الجزء الواحد   2,176حبل طولھ     
 

 جزءا یمكن الحصول علیھ؟كم    
 
 

.............................................................................  
 

............................................................................ 
 

  :6السؤال        
 

 أخرین لأصدقائھ . 10درھم ,و سیقوم أیضا بشراء  105.90اشترى حمدان دراجة بمبلغ 
 

 ما المبلغ المطلوب.؟
 

.............................................................................  
 
 

 أوجد ناتج :7السؤال 
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